

ЗАТВЕРДЖЕНО

Загальними зборами акціонерів відкритого акціонерного товариства "Український науково-дослідний інститут авіаційної технології" (ВАТ "УкрНДІАТ"), протокол № 2 від 14 березня 1998 р.

ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДО СТАТУТУ

відкритого акціонерного товариства "Український науково-дослідний інститут авіаційної технології" (ВАТ "УкрНДІАТ"), зареєстрованого Подільською районною державною адміністрацією міста Києва 15 січня 1998 року за № 01338/647, ідентифікаційний код 14308552

Внести до Статуту ВАТ "УкрНДІАТ" такі зміни та доповнення:

1. Розділ 2, пункт 2.2: на сторінці 3 виключити слова "брокерська діяльність" (рядок 27 зверху); слова "комерційна діяльність" (рядок 19 знизу) доповнити словами "крім діяльності на фондовому ринку та страхової діяльності"; слова "- посередницькі операції на основі комісійних договорів, агентських погоджень і договорів - доручень" (рядки 28-29 зверху) доповнити словами: "у виробничих галузях"; на сторінці 4 замінити слів "оцінка вартості майна" (рядок 3 зверху) вказати: "експертна оцінка вартості майна і нерухомості, майнових і немайнових прав, бізнесу, техніки та обладнання"; виключити слова: "комерційні, представницькі" (рядок 15 знизу), "аудиторська діяльність" (рядок 13 знизу).

Розділ 3, пункт 3.8 (сторінка 6) викласти в такій редакції: "Товариство має самостійний баланс, розрахункові та інші рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням, а також знак для товарів і послуг".

Розділ 5, пункт 5.4 (сторінка 9), частину першу викласти в такій редакції:

"Розмір статутного фонду після повної оплати всіх раніше випущених акцій може бути збільшено шляхом випуску нових акцій, обміну облігацій на акції або збільшення номінальної вартості акцій в порядку, встановленому державною комісією з цінних паперів та фондового ринку".

Розділ 7, підпункт 7.3.2 (сторінка 10) - після частини 3 вказати:

"Право на отримання частки прибутку (дивідендів) пропорційно частці кожного з учасників мають особи, які є учасниками Товариства на початок строку виплати дивідендів.

Виплата дивідендів здійснюється за піддуками господарської діяльності Товариства за рішенням загальних зборів акціонерів не пізніше ніж через 60 днів з дня затвердження загальними зборами фінансового звіту

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
М. КИЄВА
№ 01481/647
ВІД 20.03.98р.
Заступник голови
І. ШОВКУН